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Crnivéeve petdelne racunice 1. del.

Racunica
Za osnovhne sole.

Zvezek 1.
Oddelek A: Stevila 1—20.

Sestavil
>
A. Crnivec.

Sedma neizpremenjena izdaja.
Odobril Prosvetni oddelek za Slovenijo z odlokom $t. 9123

z dne L. julija 1924.

Dovolilo ministrstvo prosvete z odlokom O.N. br. 39.599
od 16. julija 1927,

Cena vezani knjigi 7 Din.

1927.

Drzavna zaloga Solskih knjig in uéil v Ljubljani.
K 81/VIT.



Solske knjige, izdane v DrZ. zalogi Solskih knjig in uéil
v Ljubljani, se ne smejo prodajati za vi§jo nego na déelni
strani oznaceno ceno. :

PridrZujejo se vse pravice.

Za Jugoslovansko tiskarmo v Ljubljani: Karel Ceé&.
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(Za ponavljanje do mehanske spretnosti med poznejSim poukom.)
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(4. Vrsta 14—5, 146, 14—7, 14—8,:14—9,)
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15—7= 15—9=
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12+3—6= | 15—8+5= | 15—6+7= | 13+2—6= |13+2—7:
2
15—8-+9= | 10+5—6= | 11+3—8= | 11—2+9= | 3+8—3=
20—6—7= | 15—9+8= | 9+5—6=| 8+4—3= |12—4+7=
13+2—9= | 15—7+9= | 17—3—7= | 10+3—4= [13—5+7=
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DAHG— B—
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14—6+4=
16—7-+5=
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F6—8-r 9=
8= =
114+5—9=
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19—3—9=
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18—4—8=

(7. Ratuni 17 =8,217 — 9, 1899,
18—9=

18—
17—8+5=|17+5—8=
18—9+7=|11+6—9=
17—9+6=| 9+8—9=
15+3—9=[17—8+6=
19—2—9=[20—2—9=
11+6—8=|16—7+4=
13+5—9=|17—8-+9=
1243—7=]12—6-+7=
N+7—9=[16—3—17=
3+8—4=| 5+9—8=
54+7—5=|17—2—9=
6-+7—6=[19—8—6=
19=5—7=|12—7+9=
12+4+3—8=|20—7=8=

17— 8=

1.

10+6—9=
17—9+7=
17—8+4=
18—9+5=

17—9+8=
15+1—8=
18—9+6=

14+—9-1-6—=
B=6e=T—
6+ 7—-9=
14—3—8=

7T+5—9=
15—4—9=
17—8+7=

7+8—T7=
15+2—8=
10+5—9=
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14—=5-1-8—=
10--6—8=
15— 6 1-T=

124+4—9=
7+8—6=
16—7+8=

1859 EB=
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Sa-G-==h=
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A
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(Za ponavljanje do mehanske spretnosti.)
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MnozZenje v sStevilnem obsegu do dvajset.
(Pojem ,krat® in znamenje zanj.)
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(3. MnoZenje Stevila 4.)
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(4. MnoZenje Stevila 5.)
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2.

1X4+5=
3X4—3=
4X4—5=
2X4+T=
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L
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6 X2 = 6 X3=
bR = I§_><6—5:
6 X 2 — 5 = 6 X3—8=
e ey Bl A6t —0==
B E A sl — o=
3.
1 X64+8=|1X6+-=10
3X6—4= | 3 X6+ =20
OXT—6= | 2X6+ =16
Ixjr—=i='|"&x65%* 519
X 6—5=|2xX6+4+-=19
2X7—8= | 1 X6+ =15

1 X¥387 =
1 X4+8=
2 G2 =
2X4+6=
2X5—T=
2X3I—6=

(5. MnoZenje $tevil 6 in 7.)

11

2X4—T7T=
2X6—8=
2Xb—4=
2XT—4=
2X3—5=
232 0=

51

1SEHE— 5 —
A= (=
4 Eh 8 =
Ve =
B e
X =
N —
SR =
126 6=
2% 0= 4=
A e =
W=
i =
I =
TG —=)
130T = =16
2T M=
189G T Frim=11)
13X T W
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(6. MnoZenje Stevil 8, 9, 10.)

Peo0e® ooe 8 ali-+] X g8 =
eeoeoe® o0ee B8 0,19 X aQ=
eo0oe0ee oeoe 9 w 1X 9=
e000® oe0e0e g e 2 —
ec0ee o000 e 10 ‘ » 1 X10=
0000 seo0oe 10+ =" W0 ¢ ) =

| &
2 K= 20 = 2 X 10= B s 0=
8 X 2= gX92= 10 X 2= 1X 84+ =15
22X 0= M9 —6=| 2 ¥ 10— 9= X 106 =20
8X2—B=|LX2—T=]10% 2— 6=|P% B ® — 16
28 —g =12 X 9—9= -2 %I 10 —10= % 108 — 18
BN =8l gs ST ini= {0} 2= = g7

2
[8-EE B =0 =S ln =t bl ol o 5—=10=]4 X 3—8=
e A= =1 1 X5t 1818 X 10— T=| 6% 30—
I 1058 =51 <3 - = )1 |1 S =S e
2X 8—6=||2X4+=17|1X"94+98= |2 x g—g=
FRO59=14X24 =15 |2 G=t8E 1% gEl-igi=
ZT0=N =2 3E8 = (= [Forw geE-Uais 2N =5 =

(7. MnoZenje Stevila 1 s Stevili od 1 do 10.)

I
® 1 Xlmldik 1 5154 b=l % L
'Y 2xXd sl X2x=Hxb=]0a%x1=
XX 3 X Vsl X 3=l 1=]1.%9=
XXX 4X1=|1X4=|1X3=]8X 1=
eeeoeoe 5X1=|1X5=l4xX1=]1x8=




b3

ecece o 6-1=|1X 6=|1X4=]10X 1=
eceece oo TX1=[1X T=|6X1=| 1X10=
eso0cee oo BX1=1TX"8=[1X6=| IX 1=
eoceoee osoe OAI=PIXCQ=)TXI=F 28 1=
eeeece eeeoe [(X]I—|1XI0=|1XT=[ 1X 2=
2.
G T =1 Birs= | 2ol 0= | H0Cc1asp =
Bk 1 -k o=l L Qe B 1 i = S S
2 S 8 X 1-+3= Baxi 8= =l =
TR+ 6= 10X 1:t6=4101+9= 61 —=5b=
gX 1 3= 4X1+5= BE et — 4 X1 —4=
A 1= @ xi+4—ClEE 0 EEE S g
10X 4~ 1= T =3 6 X 1F5= || Tori=a=
3.
X2 —2= 3IX1+7= b et — 1 X8+6=
[ 5—5= Iochirai= | BT = I -Fg=—
1 X3+9= 2X1+171= X608 = X 1=
6 X1+5= I XT7T+5= d s — Bl =
EXA+7=." 9X1+9= X7 ="] R
Bl — 1 X4+8= 8= | B it
1.
2 X8 6= [ brt8= || 40X —1T= ) BoidRe
3X6—0= ZRT=8= X3 —T— P akiar A=
IX5—6= 1- X9+ 6= 6 X3—=8= 6 X2—9=
L Gl — BB = b e T S L (8 T —
Zocdi- 8= 10 X8 = TN2—= s 0| ==
g Bhh=— 1 X647= AXP=T="]| B A~0=
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)
B P o 2X10—8= 6X2—6= | 2X7—90=
4X2+9= 2X 5—6= 3X5—8= | 3xX3+1=
2X3+7= AXab—T=1] 4X4=9%=d 1 Xdd 4=
1 X8+6= 3X 2—6= IX 3—8—"| 3 X8+ 0=
A T2 2% 249= 3X6—7= | 4x2+8=
2X6—8= 9X 2—5= BX3—0= | ITX2+T=
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